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Juridisch kader
Artikelen 170, §4 en 173 van de Grondwet ;
Artikelen 40, 41 en 286 van het decreet lokaal bestuur ;
Relevante documenten
Gemeenteraadsbeslissing van 25 maart 2019 tot vaststelling van een retributiereglement voor de tijdelijke ingebruikname van het openbaar domein bij het uitvoeren van bouwwerken, het organiseren van een evenement, de tijdelijke inname van parkeerplaatsen, het uitlenen en plaatsen van verkeerssignalisatie en de signalisatiemachtiging voor de dienstjaren 2019 tot en met 2025 en zijn wijziging van 29 april 2019.
Gemeenteraadsbeslissing van 2 december 2019 tot vaststelling van het retributiereglement voor de tijdelijke ingebruikname van het openbaar domein bij het uitvoeren van bouw- en afbraakwerken voor de aanslagjaren 2020 tot en met 2025.
Feiten, context, argumentatie
Het aantal spoedaanvragen is hoog en vraagt extra dienstprestaties van de administratie en de uitvoerende dienst omdat bij spoedaanvragen van de normale weekplanning moet afgeweken worden, wat aanleiding geeft tot mééruren om de noodzakelijke signalisatie te plaatsen of de noodzakelijke machtigingen tijdig af te leveren. Volgens het ABB is een gedifferentieerd tarief mogelijk wanneer hiertegenover bijkomende prestaties staan, welke hierboven wordt aangetoond.

Beraadslaging

Eenparigheid van stemmen

Besluit
Artikel 1: In artikel 6 van het retributiereglement van 25 maart 2019 voor de tijdelijke ingebruikname van het openbaar domein bij het uitvoeren van bouwwerken, het organiseren van een evenement, de tijdelijke inname van parkeerplaatsen, het uitlenen en plaatsen van verkeerssignalisatie en de signalisatiemachtiging voor de dienstjaren 2019 tot en met 2025, wordt een paragaaf toegevoegd, luidend als volgt :

“Bij een spoedaanvraag, zoals bedoeld in de definities van het reglement betreffende het openbaar domein van 25 maart 2019, wordt een administratieve kost van 50 EUR aangerekend.”

Artikel 2: De beslissing van de gemeenteraad van 2 december 2019 betreffende de retributie voor de tijdelijke ingebruikname van het openbaar domein bij het uitvoeren van bouw- en of afbraakwerken voor de aanslagjaren 2020 tot en met 2025 wordt ingetrokken.



Gedaan in zitting, dagtekening als hoger.

Namens de gemeenteraad:
(get.) Joke Jonckheere	(get.) Lies Dezeure 
Algemeen directeur	gemeenteraadsvoorzitter

Voor eensluidend uittreksel:
Veurne,




Joke Jonckheere	Peter Roose
algemeen directeur 	burgemeester


